
Az Országos Könyvtárügyi Tanács 
februári elnökségi ülése

Noha az 1984. december 20-án tartott ple­
náris üléssel lezárult az az ötéves periódus, 
amelyre az OKT tagjainak megbizatása szólt, 
az ügymenet folyamatossága érdekében az el­
nökség február 28-án még egy ülést tartott.

Elsőként azt vizsgálta meg, hogy az 1985. 
évi munkaterv végrehajtása érdekében milyen 
intézkedéseket kell tenni, és hogy az egyes 
munkatervi feladatok teljesítése milyen sza­
kaszban van. Elkészült a közművelődési kuta­
tási főirány könyvtári vonatkozásairól, a bör­
tönkönyvtárakról és a nemzetiségi könyvtári 
ellátás kérdéseiről szóló előterjesztések terve­
zete; a munkálatok nagy része biztatóan halad, 
míg másoknál lemaradás mutatkozik. Az ülés 
ez utóbbiak sürgetését határozta el. Meghall­
gatta a Magyar Könyvtárosok Egyesülete el­
nökének tájékoztatóját az egyesület által meg­
hirdetett pályázat (a könyvtárosok közérzete, 
a pálya társadalmi megbecsülése) eredményé­
ről, s javasolta: az MKE elnöksége bízzon meg 
egy munkacsoportot azzal, hogy a beérkezett 
pályaművek alapján, de más dokumentumokat 
is felhasználva készítse el az OKT által kért 
anyagot. Az elnökség a könyvtárközi kölcsön­
zés helyzetének, problémáinak felmérésére, a 
fejlesztési javaslatok kidolgozására munkabi­
zottság megalakítását tartotta szükségesnek. 
Jóváhagyólag meghallgatta a titkár beszámoló­

ját az osztályozási szakbizottság és az állo­
mányvédelmi szakbizottság alakuló üléséről 
(1984. dec. 11., illetve 1985. jan. 29.).

Másodikként rövid vita után jóváhagyta az 
osztályozási szakbizottság 1985. évi munkater­
vét. A munkaterv a következő pontokat tartal­
mazza: Az információkereső nyelvek és a hazai 
osztályozási kultúra helyzetének vizsgálata; az 
osztályozás időszerű kérdéseiről szóló műhely­
tanulmány-sorozat tervének megvitatása; az új 
főiskolai jegyzet téziseinek megvitatása. Az 
Egyetemes Tizedes Osztályozás munkálatai­
ban való közreműködés, ezen belül: 1. az ETO 
nemzetközi revíziós munkáiban való hazai 
közreműködés előmozdítása, ennek összehan­
golása, javaslatok kidolgozása; 2. a magyar 
nyelvű ETO-kiadások szerkesztési elveinek 
korszerűsítése. A zenei dokumentumok osztá­
lyozásának megvizsgálása s javaslatok kidolgo­
zása a további teendőkre.

Harmadik napirendi pontként az OKT vi- 
deo-munkabizottságának rövid jelentése sze­
repelt az elnökség előtt. A jelentés szerint a 
munkabizottság fő feladata az volt, hogy köz­
reműködjék az Országos Közművelődési Ta­
nács elé terjesztendő, a videózás hazai elter­
jesztésének kérdéseivel foglalkozó tervezet ki­
dolgozásában. Az elnökség javasolta könyvtári 
videotékák, -részlegek kialakítását, és megje­
lölte a könyvtárak idevágó feladatait is.

KÉRÉS A SZERZŐKHÖZ

A Könyvtárosnak szánt írásokat oldalanként 26 sorral, soronként 
pedig 58 leütéssel kell gépelni. A kézirat végén, illetve a fényképek­
hez csatolt kísérőlevélben kérjük feltüntetni a szerző nevét, személyi 
számát, lakáscímét, munkahelyi beosztását és munkahelyének cí­
mét.
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